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VE VODĚ - plovárna
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V půdorysné stopě vidíme dva zásadní prostory - náves křesťanskou a 
torzo návsi židovské, respektive torzo celé židovské čtvrti. Prostory svou 
velikostí ukazující na někdejší prosperitu městečka a vzájemné soužití 
těchto dvou komunit. Obě návsi si ale sebou nesou nánosy z různých 
dob, bez schopnosti nadhledu. První částí práce je tedy revitalizace 
těchto dvou veřejných prostor. Návsi křesťanské přisuzuji reprezentativní 
charakter, židovská náves je naopak i svými rozměry více komornější. 

Druhou částí práce je pak část architektonická. Navrhuji informační 
centrum RE-CONNECT pro organizaci SOLA na pozemku pro výstavbu 
určeném na křesťanské návsi. Jako protipól tomuto infocentru, 
obracejícímu se především k návštěvníkům Šafova jsem zvolila výstavbu 
nové hasičské zbrojnice, sloužící místní komunitě, která jediná může 
zaručit udržitelný rozvoj obce. Hasičskou zbrojnici umísťuji na židovskou 
náves, jako doplnění chybějící hrany návsi. 

Třetí částí práce je pohled do krajiny, která se ve venkovském prostředí 
nejintenzivněji potkává se zástavbou, se samotnými lidmi. Vyzdvihuji 
slavnější období Šafova jako klimatických lázní. Obnovuji promenádu 
a prodlužuji ji směrem k Podvesnému rybníku k navržené plovárně. 
Promenáda je cestou. Navrhuju na této cestě zastavení, které umožní 
více vnímat, co místo samotné nabízí. Zastavení také stimulují údržbu. 
Ne celého prostoru, ale právě těch bodů a jejich bezprostředního 
okolí, což je samotné ještě posílí. Promenáda nepovede ke hřbitovu, 
ale k navržené plovárně. Hřbitov se stane jedním ze zastavení ne jejím 
koncem. Promenáda propojí přírodu, slavné i smutné chvilky historie i 
novou vrstvu života. Zastavení na cestě mají různé motivy - každé je jiné, 
jedinečné, zároveň však ne příliš náročné na realizaci a fi nance.  

Práce si dala za cíl přinést pozitivní pohled na situaci v Šafově. Na 
místech s velkým potenciálem poukazuji na nešvary. Ukazuji možnosti, 
vytvářím prostory se snahou o odolnost vůči funkční náplni. Pracuji s lidmi 
kteří do Šafova zavítají na pár dní či na odpoledne prostřednictvím 
organizace Sola. Zároveň pracuji s místními. Snažila jsem se vytvořit 
jak větší zásahy, tak zásahy menší, realizovatelné jednoduše, aktivitou 
místních. Toto má za cíl neustálé obnovování vztahu k místu. Na vlastní 
práci je člověk hrdý. Není mu cizí. 


